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Lansare proiect  

 

„ RISE - Retea pentru Incluziune si Servicii Eficiente” 

 

  

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Constanța în parteneriat cu Federația 

Organizațiilor Neguvernamentale De Tineret Din Constanța și Asociația Go-Ahead anunță 

demararea proiectului cu titlul " RISE - Retea pentru Incluziune si Servicii Eficiente ", cod SMIS 

337802, în baza contractului de finanțare nr. 5121/28.04.2025, încheiat cu Ministerul 

Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul 

Educație și Ocupare și cu Organismul intermediar regional pentru Programe europene capital 

uman - Regiunea Sud-Est. 

 

Obiectiv de politică: O Europă mai socială. Proiectul este finanțat prin Programul Educație și 

Ocupare 2021‑2027, Prioritate: P2.Valorificarea potențialului tinerilor pe piața muncii. 

Obiectiv specific ESO4.1 - FSE+ - ESO4.1_Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de 

activare pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, 

îndeosebi prin implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și 

grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin 

promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale. 

 

Perioada de implementare a proiectului este de 36 de luni, între 01.05.2025 - 31.04.2028. 

 

Obiectivul general urmărit de proiect constă în îmbunătățirea accesului la piața muncii pentru 

1600 de tineri din județul Constanța, cu vârste între 14 și 29 de ani, dintre care 146 de etnie 
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roma, pe o perioada de 3 ani, prin crearea unei rețele de sprijin și oferirea de servicii 

personalizate de informare, consiliere, profilare, management de caz, orientare in cariera, 

mentorat, coaching, programe educationale nonformale pentru dezvoltarea competentelor 

transversale dedicate valorificarii potentialului tinerilor si prevenirea aparitiei situatiei de 

NEETS. 

 

Rezultatele urmărite în cadrul implementării proiectului vor asigura identificarea și sprijinirea 

tinerilor pentru înregistrarea acestora la SPO ca persoane aflate în căutare loc de muncă, 

activarea lor prin servicii de ocupare și activități de dezvoltare a competențelor transversale și 

facilitarea tranziției lor la piața muncii.. 

 

În cadrul proiectului activitățile care vor fi implementate sunt: 

• Activitatea 1 - Dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii 

personalizate și de calitate tinerilor cu precădere din categoria Neets 

• Activitatea 2 - Furnizarea de servicii pentru tineri  

• Activitatea 3 -  Managementul proiectului 

 

Valoarea totală a proiectului este de 9.955.741,16 lei, din care 9.390.983,92 valoarea 

cofinanțării UE și 564.757,24 valoarea asigurată de la bugetul de stat. 

 

"Proiect cofinanțat din Fondul Social European+ prin Programul Educație Și Ocupare 2021 -

2027. " 

 

Rezultatele proiectului vor fi comunicate si diseminate la nivel local şi regional atât de către 

AJOFM Constanța cât și de Federația Organizațiilor Neguvernamentale De Tineret Din 

Constanța și Asociația Go-Ahead prin diverse canale de comunicare, cum ar fi: site, facebook, 

instagram, prezentări, informări, afise, brosuri. 

 

Persoanele interesate pot accesa atât site-urile www.anofm.ro, https://go-ahead.ro/proiecte-
fonduri-europene/ cât și paginile de Facebook/Instagram a partenerilor. 
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